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Меня зовут Евгения. 

Добро пожаловать в волшебный мастер-класс, где мир сказочных
лошадок встречается с атмосферой Хогвартса! 

Эта коллаборация вдохновлена историей о мальчике, который
выжил, и магией, которая живёт в сердцах всех, кто верит в чудеса.

В этом мастер-классе я пошагово расскажу, как связать особенных
лошадок, облачённых в шарфы любимого факультета. Они станут
уникальным украшением вашей коллекции, милым подарком или

символом вашей любви к волшебному миру Гарри Поттера.
Давайте вместе создадим не просто игрушки, а частичку сказки,

способную подарить радость и тепло!

Доброго дня, мой друг! 
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Также хочу напомнить, что данный мастер-класс является моей
авторской работой и предназначен только для личного

пользования. Запрещено его распространение, полное или
частичное копирование, продажа или обмен. Буду очень рада, если
вы, публикуя свои работы по данному мастер-классу, укажете меня

как автора: @igrushki.22. 

Давайте уважать труд друг друга! 

Приятного вязания! 
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С уважением, Евгения П.

https://chikisklad.ru/forums/igrushki.80/?prefix_id=1&referrer=25pp8


Палитра цветов №2: 

- YarnArt Jeans (50г/160м):

       • цвет № 07 — для лошадки,

       • цвет № 40 — для лошадки,

       • цвет № 01 — для лошадки,

       • цвет № 66 — для кофточки и шарфика,

       • цвет № 35 — для шарфика и кофточки,

- Nako Paris (100г/245м):

       • цвет № 5520 — для гривы и хвоста;

Инструменты и материалы: 
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1. Пряжа:

Палитра цветов №1: 

- YarnArt Jeans (50г/160м):

      • цвет № 07 — для лошадки,

      • цвет № 40 — для лошадки,

      • цвет № 01 — для лошадки,

      • цвет № 54 — для кофточки,

      • цвет № 35 — для шарфика и кофточки,

      • цвет № 66 — для шарфика,

- Nako Paris (100г/245м):

      • цвет № 217 — для гривы и хвоста; 

Размер готовой игрушки при использовании указанных материалов — 10-11 см.
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2. Крючок №2 (у меня Tulip);

3. Наполнитель — холлофайбер;

4. Глазки на безопасном креплении диаметром 7 мм;

5. Белая, чёрная и коричневая нити для оформления мордочки;

6. Толстая игла для сшивания деталей;

7. Ножницы, булавки, маркер для вязания;

8. Две пуговицы диаметром 9 мм для кофточки;

9. Пудра или сухая пастель и кисть для подрумянивания щёчек;

10. Пуходёрка или липучка для одежды (жёсткая сторона);

11. Очки (3,5 см шириной) — для образа Гарри Поттера;

       • Очки с AliExpress (нажмите на текст); 

       • Очки с WB, артикул: 367415822.

igrushki.22

Для связи со мной:

igrushki.22

simonova831@gmail.com

Палитра цветов №3: 

- YarnArt Jeans (50г/160м):

       • цвет № 07 — для лошадки,

       • цвет № 40 — для лошадки,

       • цвет № 01 — для лошадки,

       • цвет № 92 — для кофточки,

       • цвет № 35 — для шарфика и кофточки,

       • цвет № 66 — для шарфика,

- Nako Paris (100г/245м):

       • цвет № 11237 — для гривы и хвоста;

https://sl.aliexpress.ru/p?key=cEE03xZ
https://www.instagram.com/igrushki.22?igsh=cWJrY2E5NXVrbWRl
https://vk.com/iigrushki22


Условные обозначения:
ка - кольцо амигуруми;
сбн - столбик без накида;  
сс - соединительный столбик;
пр - прибавка (два столбика без накида в одну петлю);
уб - убавка (два столбика, связанные вместе); 
вп - воздушная петля; 
(…)*x - то, что в скобках, провязать x раз;
(…) - цифры в скобках означают количество петель в конкретном ряду.

Мастер-класс не содержит уроков по вязанию и рассчитан на тех, кто имеет
основные навыки вязания крючком. Сложность данного мастер-класса —
средняя.
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“Счастье можно найти даже в самые тёмные

времена, если не забывать обращаться к свету”

— Альбус Дамблдор.



Вяжите бежевым цветом.

1 ряд. 6 сбн в ка 
2 ряд. 6 пр (12)
3 ряд. (1 сбн, пр)*6 (18)
4 ряд. 1 сбн, пр, (2 сбн, пр)*5, 1 сбн (24)
5 ряд. (3 сбн, пр)*6 (30)
6 ряд. 2 сбн, пр, (4 сбн, пр)*5, 2 сбн (36)
7-11 ряды. 36 сбн (5 рядов)
12 ряд. 12 сбн, 3 пр, 6 сбн, 3 пр, 12 сбн (42)
13-16 ряды. 42 сбн (4 ряда)
17 ряд. 12 сбн, 3 уб, 6 сбн, 3 уб, 12 сбн (36)
18 ряд. (2 сбн, уб)*9 (27)
Вставьте глазки на безопасном креплении (7 мм) между 11 и 12 рядами — между
прибавками — на расстоянии 7 сбн друг от друга (видимых 5 сбн). Голову плотно
наполните холлофайбером, особенно тщательно — в области щёчек.
19 ряд. (1 сбн, уб)*9 (18)
20 ряд. (1 сбн, уб)*6 (12)
Нить закрепите и отрежьте, оставляя длинный кончик для пришивания. Если
необходимо, добавьте ещё наполнителя.

Голова:
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Вяжите бежевым цветом. Наберите цепочку из 3 вп и вяжите со второй петли от
крючка:

1 ряд. 1 сбн, 3 сбн в последнюю петлю цепочки, по другой стороне цепочки: 1 сбн, вп,
поворот (5)
2 ряд. 1 сбн, 3 пр, 1 сбн, вп, поворот (8)
3 ряд. 3 сбн, пр, 2 вп, во вторую петлю от крючка: 1 сбн, далее по основной части: пр,
3 сбн (11)
Сложите деталь пополам и провяжите 3 сбн. Нить закрепите и отрежьте, оставляя
длинный кончик для пришивания. 

Ушки (2 детали):
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Мордочка:

Вяжите белым цветом. 

1 ряд. 6 сбн в ка
2 ряд. 6 пр (12)
3 ряд. (3 сбн, 3 пр)*2 (18)
Нить закрепите и отрежьте, оставляя длинный кончик
для пришивания. 



Начните вязание коричневым цветом. В процессе вязания плотно наполняйте
нижнюю часть ручки холлофайбером, среднюю часть — слегка, верх — не
наполняйте.

1 ряд. 6 сбн в ка
2 ряд. 6 пр (12)
3 ряд. за задние стенки петель: 12 сбн
4 ряд. 12 сбн 
При провязывании последнего столбика смените нить на 
бежевую, нить коричневого цвета закрепите и отрежьте.
5 ряд. за задние стенки петель: 12 сс
6 ряд. за задние стенки петель: 3 сбн, 3 уб, 3 сбн (9)
7-10 ряды. 9 сбн (4 ряда)
11 ряд. 4 сбн, уб, 3 сбн (8)
Провяжите дополнительно 1 сбн для того, чтобы при 
сложении детали пополам ручка смотрела прямо 
(у вас может быть другое количество столбиков). 
Сложите деталь пополам и провяжите 4 сбн. 
Нить закрепите и отрежьте. 

Присоедините нить коричневого цвета к оставшимся полупетлям 2 ряда и провяжите
12 сс. Нить закрепите и отрежьте, кончик спрячьте внутри детали.

Ручки (2 детали):
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Начните вязание коричневым цветом. В процессе вязания плотно наполняйте
нижнюю часть ножки холлофайбером, среднюю часть — слегка, верх — не
наполняйте.

1 ряд. 7 сбн в ка
2 ряд. 7 пр (14)
3 ряд. за задние стенки петель: 14 сбн 
4-5 ряды. 14 сбн (2 ряда)
При провязывании последнего столбика смените нить на 
бежевую, нить коричневого цвета закрепите и отрежьте.
6 ряд. за задние стенки петель: 14 сс
7 ряд. за задние стенки петель: 3 сбн, 4 уб, 3 сбн (10)
8-12 ряды. 10 сбн (5 рядов)
13 ряд. 3 сбн, 2 уб, 3 сбн (8)
Провяжите дополнительно 1 сбн для того, чтобы при 
сложении детали пополам ножка смотрела прямо 
(у вас может быть другое количество столбиков). 
Сложите деталь пополам и провяжите 4 сбн. 
Нить закрепите и отрежьте. 
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Ножки (2 детали):



Присоедините нить коричневого цвета к оставшимся полупетлям 2 ряда и провяжите
14 сс. Нить закрепите и отрежьте, кончик спрячьте внутри детали.
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Тело:
Вяжите бежевым цветом. Наполняйте холлофайбером в процессе вязания.

1 ряд. 6 сбн в ка 
2 ряд. 6 пр (12)
3 ряд. (1 сбн, пр)*6 (18)
4 ряд. 1 сбн, пр, (2 сбн, пр)*5, 1 сбн (24)
5 ряд. (3 сбн, пр)*6 (30)
6 ряд. 2 сбн, пр, (4 сбн, пр)*5, 2 сбн (36)
7 ряд. (11 сбн, пр)*3 (39)
8 ряд. 39 сбн
В следующем ряду ввяжите ножки. При ввязывании ножек учитывайте, что маркер
проходит по спинке.



10 ряд. 39 сбн 
11 ряд. (11 сбн, уб)*3 (36)
12 ряд. 36 сбн
13 ряд. 7 сбн, уб, (2 сбн, уб)*5, 7 сбн (30)
14 ряд. 30 сбн
15 ряд. 7 сбн, уб, (1 сбн, уб)*5, 6 сбн (24)
16 ряд. 24 сбн
17 ряд. 1 сбн, уб, (2 сбн, уб)*5, 1 сбн (18)
18 ряд. 18 сбн
В следующем ряду ввяжите ручки. Ручки должны располагаться симметрично
ножкам. Возможно, у вас будет другое распределение петель.
19 ряд. 3 сбн, 4 сбн вместе с ручкой, 5 сбн, 4 сбн вместе с ручкой, 2 сбн (18)
20 ряд. (1 сбн, уб)*6 (12)
21 ряд. 12 сбн 
Плотно наполните тело холлофайбером до самого верха. Нить закрепите и отрежьте,
кончик нити спрячьте внутри детали. 

9 ряд. 7 сбн, 4 сбн вместе с ножкой, 16 сбн, 4 сбн вместе с ножкой, 8 сбн (39)
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Грива:

Вяжите пушистой пряжей чёрного цвета. Наберите цепочку из 21 вп, со второй петли
от крючка: 

1 ряд. пр, 18 сбн, в последнюю петлю цепочки 4 сбн, по другой стороне цепочки: 18
сбн, пр (44)
2 ряд. 2 пр, 18 сбн, 4 пр, 18 сбн, 2 пр (52)
Нить закрепите и отрежьте, оставляя длинный кончик для пришивания. Ворс
окажется на изнаночной стороне. Начешите его с изнанки с помощью липучки для
одежды или пуходёрки.

Хвостик:

Вяжите пушистой пряжей чёрного цвета. Наберите цепочку из 8 вп, со второй петли
от крючка: 

1 ряд. 7 сс
Нить закрепите и отрежьте, оставляя длинный кончик для пришивания. Начешите
хвостик со всех сторон с помощью липучки для одежды или пуходёрки.
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Оформление и сборка:

• Приколите булавками мордочку к голове между 11 и 17 рядами и пришейте.
Наполнять холлофайбером не нужно.



Первая утяжка. Ориентируйтесь на фото (точки 1 и 2 находятся между 19 и 20 рядами
на расстоянии — 1 сбн). Нить утяжки должна проходить под глазками.
1. Сначала введите иглу с нитью в точку 2 и выведите в точке 6.
2. Затем введите иглу в точку 5 и выведите в точке 1. Потяните за оба конца нити и
завяжите узел.
3. Введите иглу в точку 1 и выведите в точке 3.
4. Затем введите иглу в точку 4 и выведите в точке 2. Потяните за оба конца нити и
завяжите узел. Нити не обрезайте — они понадобятся для следующей утяжки.
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• Сделайте утяжку глаз. Для этого используйте нить бежевого цвета.



Вторая утяжка. Той же нитью выполните утяжку между глазами. Ориентируйтесь на
фото.
1. Введите иглу с нитью в точку 1 и выведите в точке 4.
2. Введите в точку 5 и выведите в точке 2.
3. Сильно потяните за нить, чтобы сформировать углубление между глазами.
Завяжите узел, кончики спрячьте внутри головы.
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• Белой нитью вышейте белки под глазками.
• Чёрной нитью вышейте ресницы (я расслоила нить и использовала одну ниточку).
• Коричневой нитью вышейте ноздри и брови (я расслоила нить и использовала одну
ниточку). Брови располагаются в 8 ряду, ширина — 1 сбн, расстояние между ними - 8
сбн. Ноздри между 2 и 3 рядами мордочки, ширина — 1 сбн, расстояние между ними
— 2 сбн.



• Пришейте гриву к голове ворсом наружу между 6 и 19 рядами. Хорошо расчешите
гриву: спереди сформируйте аккуратную чёлку, а сзади уложите волосы ровно.
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• Ушки пришейте по бокам головы между 8 и 9 рядами, сделав дополнительно пару
стежков на два ряда выше, чтобы они не торчали в стороны. 
• Пудрой или сухой пастелью нарумяньте щёчки и переносицу.

• Пришейте голову к туловищу способом «петля в петлю» (смотрите фото). Начните с
центра туловища, совместив его с центром головы, и аккуратно сшивайте. В процессе
пришивания плотно наполните область шеи холлофайбером.
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• Хвостик пришейте между 9 и 10 рядами.
• Если у вашей лошадки ножки торчат в стороны, пришейте их на пару рядов ниже
места ввязывания — так они будут смотреть ровнее.

https://chikisklad.ru/forums/igrushki.80/?prefix_id=1&referrer=25pp8


Ваши лошадки готовы! 

Теперь приступаем к вязанию одежды и

аксессуаров.

https://chikisklad.ru/forums/igrushki.80/?prefix_id=1&referrer=25pp8
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Кофточка:

Вяжите синим цветом. Вяжите поворотными рядами, каждый ряд заканчивая 1 вп и
начиная со второй петли от крючка.

Наберите цепочку из 21 вп и вяжите:

1 ряд. 2 сбн, 3 сбн в 1 петлю, (4 сбн, 3 сбн в 1 петлю)*3, 2 сбн (28)
2 ряд. 3 сбн, 3 сбн в 1 петлю, (6 сбн, 3 сбн в 1 петлю)*3, 3 сбн (36)
3 ряд. 4 сбн, 3 сбн в 1 петлю, (8 сбн, 3 сбн в 1 петлю)*3, 4 сбн (44)
4 ряд. 5 сбн, 3 сбн в 1 петлю, (10 сбн, 3 сбн в 1 петлю)*3, 5 сбн (52)
5 ряд. 52 сбн
В следующем ряду сформируйте рукава.
6 ряд. 7 сбн, 4 вп, 12 петель пропустить, 14 сбн, 4 вп, 12 петель пропустить, 7 сбн (36)



7 ряд. 3 сбн, пр, (5 сбн, пр)*5, 2 сбн (42)
8-9 ряды. 42 сбн (2 ряда)
Не отрезая нить, сделайте обвязку полочек, верхнего края и сформируйте отверстия
для пуговиц.
Вяжите по первой полочке: вп, 9 сбн. 
Далее сделайте обвязку верхнего края: вп, 20 сс.
Теперь сделайте обвязку второй полочки и сформируйте отверстия для пуговиц:
1 ряд. вп, 9 сбн, поворот 
2 ряд. 4 вп, 2 петли пропустить, 4 сс, 4 вп, 2 петли пропустить, 1 сс (13)
Нить закрепите и отрежьте. Все кончики нитей аккуратно спрячьте. Пришейте
пуговки.
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Вышейте жёлтой нитью буквы: на синей и зелёной кофточках — «H», на бордовой
кофточке — «R». 



Начните вязание бордовым цветом. Вяжите поворотными рядами, каждый ряд
заканчивая 1 вп и начиная со второй петли от крючка.

Наберите цепочку из 3 вп и вяжите:
1-2 ряды. 2 сбн (2 ряда)

Шарфик:
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Смените нить на жёлтую, нить бордового цвета не отрезайте.
3-4 ряды. 2 сбн (2 ряда)
Смените нить на бордовую, нить жёлтого цвета не отрезайте.
Продолжайте чередовать цвета каждые 2 ряда. Всего
необходимо связать 70 рядов, чтобы получить шарфик
длиной около 23 см. Если длина отличается, скорректируйте
количество рядов по необходимости. Нити закрепите и
отрежьте, кончики спрячьте внутри детали.
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На концах шарфика сделайте жёлто-бордовые кисточки (смотрите фото). Затем
аккуратно разделите каждую нить на тонкие ниточки с помощью иглы. Подровняйте
кисточки ножницами. Завяжите шарфик.
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Поздравляю! Ваши лошадки готовы!

Спасибо, что стали частью этого сказочного проекта.

Создать лошадку в стиле Гарри Поттера — это не просто про вязание,

это про любовь к деталям, настроение и волшебство, которое мы

создаём своими руками. 

До новых вдохновений и волшебных мастер-классов! И помните:

магия всегда рядом, стоит лишь протянуть руку!


